121 GEOMETRY PROBLEMS

o] F hojoolee@korea.com !

I. o] &

=
L

o|N

,J
LS
v
N,
oX,
i)
ulla
filo
o|N
o,
°
P
=
o
o

718ke] &
1. (Pythagoras) ZB = 90° 9] #FZ}% ABC O A] ths& d+=r)
AB? + BC? = CA?

2. (Pappus) 2F2Fg ABC 2] ¥ BC9o] 5 Moj gl3), t}55 At}

2
AB?> + AC?* =2 (AM2 + <BTC) )

Hroelo] 9Jojo] Al A A, B, C9} A8 BCYe goo] A
=< gk

PC-AB*+ PB-AC? = BC - (AP* + BP-CP)

3. (Stewart)
EER

4. (Ptolemy) 3+ Hoj] W sl EF AFZE ABCDOJA], th&o] Ao

o},
AB-CD+ BC-DA=AC-BD

5. (Ptolemy-Euler) #2912 goje] v F A, B, C, Dol tld]], t}5<] 4
# shrt.
AB-CD+ BC-DA> AC-BD

Remark 1. Pappus®] 541 % 2]+ Pythagoras2] 7 E]e] 3F Yvks}o]al,
Stewarte] g 2] Pappus®] 541 Fele] st Yvtslo]r}). ESF Ptolemy2]
% 8]+ Pythagorase] 7 2]2] 3F o“?f-gr" k=3

Lo] & http://my.netian.com/~ideahitme/eng.html o] A t}& W& 4= &Y}




6. (Buler) AFH%E ABCD2] = tfztd o] F3<& M, Nojef 3}¥, tf& o]
g # shrk.
AB? + BC? + CD?* + DA* = AC? + BD? + 4AM N*
7. FEee] 9ejeo] v A A, B, C, Do t3l, th2o] A g3t}
AB? + BC? + CD* + DA* > AC? + BD?

8. (Carnot, Leibniz) FA] S410] GOl 4}Z2td ABC7F o] Sl= FHH 9
94151 8 Pl 19, gl B2

PA%2 + PB?> + PC? = GA? + GB? + GC? + 3PG?

9. (Heron) Ho]7} K< 428 ABC9] A ®ie] do]7l a, b, co]lil, s =
a+b+cﬂf g EH ChS o] A g strt.

\/s(s —a)(s—b)(s—c)

K
10. (Brahmagupta) W W] 0|7} a, b, ¢, dol 2, & Aol ek A2k
8 ABCDS] Yo] K& s = w:tietd ) 3 uj, t]-g3} 0] 0] L.

K =+/(s—a)(s = b)(s — ¢)(s — d)

Remark 2. Brahmagupta2] &2oA] d — 03], Heron2] &4]& Hd+=rl.
11. #+2FY ABC 2] Y HHe] vkx]59] do]& r, 2] §H°] vkx]59] do]
£ Role} 519, t}go] A geirh

C

r= 4Rsin§sin§sin—

2

12. 4219 ABCS) 949, A9, A WA H1e] WA Aol FA R,
T, TA, B, TCF/]— O]-‘_, D]— O] /K‘I'jdaj_l:]-

1
ra+rg+rec=4R+7r, - = —+ — + —

13. (Euler) 9] §-92] vix]E2] do]7} R, Y Ao vix]E2] ZAo]7}r9l
#2F8 ABCO 2]4E 0, W& T2} 3H8, OI° = R* — 2Rr o]t}



14. (Buler) 4219 ABC] 915 919] WIX89] o] & R, 7 e WA
29] ol g roje} 39, Rk >
g etel.

A+OB+0C, OH? =9R? — (a* + b* + ¢?)

A F4E G W] wAge] dojE

18. 4] W] 2|7} a,b,colm, o] 9] #4219 ABCO7} o] e B

el gelel g Poll s, thgo] 4 Fete

a-PA*+b-PB*+c-PC*=(a+b+c

S~—
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19. (Steiner-Lehmus) 5= Wl ZF2] o] 52412 o] 7F 2+ 4}z}g 2 o] 51
AFzkg o]t

20. 2128 ABC oA ZF B, C9] o] 5& 4
QeF 3FAE &K PQAe deolo] B X o o,
=5 d=rf

+d(X,BC) + d(X,CA) £d(X,AB) =0
(5, d(S,TU)= A SojA]l A4 TU7IX]2] Ael& HEFHLCE)

21. (Carnot) 9] 8 #19] WHXE2] Aol 7} R, WH 29| W8] do]7}rel
42h9 ABC9] 9142 O2h ), (2]55] HEE A5el) e P

+d(0, BC) +d(0,CA) £ d(O,AB) = R+ r



23. 3t Blo] Zo]7} k9l HAz7FE ABCI} Eo] = FHY o] 9ojo] A
P gis, (A3 HoE FH5ld) tf2S J=rf
+d(P, AB) + d(P, BC) + d(P,CA) = ?k

24. (Morley) 42ty ABC 9] Al ] z}9] 4l 4 o] A& o] 23t A 7] 2] vt
e AL 717t XY, Z2} 3H, XY 7= F4Fzhe o] o).

25. (pr] el) 9 2wl B A XY FH Moleh 3hap M-S A
= Yol F HTU, VW tisl, TW2F VUZF XY 2} vhip= & ZF2F

E, Fefp sp, M2 EF%7 &% olth.

26. 514 2] WA £] Do)k RE G4 ABCS] 9142 0, 748 Hel
7k A B OOl el Ue A 49 8 242 HHy Hy, BC, OA,

ABS] $HE€ 27 M,, My, M,, A ® AH,, BH,, CH.9| 45 7
8 o N N, S e 9] B E H, o M, My, Moy N Ny
N2 & 49 o] 912, o 4€ 2219 ABCS] 73 dlo|z} BT, 2
219 ABCS] 7H A9 F4 N OH Foli, 74 WA £
o ok,

27. (Hamilton) 4F2}8 ABC 9] +41& He} g uf, ] 4k2z+8 ABC, HBC,
AHC, ABH 9] 732 dA]er].

m\lu

28. (Feuerbach) Sk 42t g o] 77 AL 7 tF2Fd o] U F et A 23 2o
25 Ch

29. t2t9 ABC 9 2] f €< wef 31k #77“23 ABC7F o] Sl g4
o] sk PR Al 2 BC,CAAB] W&l 49 25 2k2F D, E, Fef
old, the F WA= A2 FX] ot}

(1) & P7Fw?l ol 9] ot

(2) Al D, E, F= 38 Zd9] o o] St
H P7FwRloll o Q& wll, Al F D, £, F7F o] F+= A& g Pl tj gt

zkg ABC9] Simson X iolel HELL

4



£19]0] o0 9k

32. 42k ABC 2 Al ZAH A, B, CoflA] t¥io] el =49 we z}z}
Ha;Hb;HcE]' ’EI—X]— Haoﬂ/w AB; Acoﬂ LH%_J _]‘/] E]‘E‘_LQ' ZV’_ZJ_ Hab; Hac'j/]'
otxz, HyollAl BC, BA] W& +419] < 7*7‘ Hye, Hyo B} 3132, H. Ol A]
CA, CBol W& "‘4«1 He 22k H, chf’/} 5}4- o ], 6719 FE Hy,
Hac; Hbc; Hba; Hca; H b_]' g‘floﬂ '}E_O# 9;/\75]' O] O'] 2 /U-7]-6$ ABC'/I]
Taylor Yolef RE

33. (Brumagupia) 9 Aol WSS A12Y ABODS] F oz ACS)

BD A2 A al, = 2ol wd TolA A2l 8 e 4

9ug 20w, 2 UL HHE o R

34. (Menelaus) Sk ZA9]o] X oF2 A A A, B, C7} FolA A&
o,

olo]o] A, € BC, B, € CA, C, € ABo| o
r}.

(1) f}é’ Bé,AClBlczﬁ 2]l o] Sl
(2) 1 1 1

CBy BA1 AC:

35. (Ceva) 3 H4910) 4 2 A 7 A, B, C7} Fol4 42
JAleBC 316014 CIEAB"?’] EH-_H E]’wg L 27-]0 A']E %;‘(]O]

(1) Adi, BBy, CCrel & ol gz, A2 B3
(2) 1 1 1 1

CB1 BA1 ACh

36. (Van Obel) 3t 2 d2]of QUA] ok2 Al F A, B, C71 FolA & o,
Ay € BC, By € CA, Cy € ABo] SlojAl, Al A4 AA,, BBy, CC©] F
off A whpH, TS o] A F 2t

AK  AB; N AC,

KA, BB C,C
37. (Pappus) 7 A 1, mo] F0] % It} P, Py, Py €1°]31, Q1,Q2,Q

A

) 3e
1Y o, Al & PiQ2() PaQ1,P2Qs (| P3Q2, PsQ1 ( PIQs+= TF A&l £
e




38. (Desargues) 7 £F2Fd A1BiC1I} AyBoCooll t3Fe], o] 7 F2Fg o]
3t oz RE] wjFY Ao LS & A2 o] F g% a

2 doziE Wge] 9o Y= Aol

Remark 4. -7 1‘:}74?? A1 B, 14 Ay B> Cy 0] EH;H; Al 214 Ay A, BiBs,
CiCy 71 3 H PojJA] gl d, o] 2 H PERE w2 9]0 Slrfst
37, A1 By () A2 By, 310103202, C'1141002142 | F R 19l Yo, o
= 42192 94 122 049 A dokn oo

39. (Gauss) #2r%9 ABC7F 5ol ek 4ol 24 1o] ofa, D =
INBC, E = INCA, F = IAB#} 39, AD, BE, CF9] £H52 3
Ha19lo] ol 91, o] 4 #2FY ABCS] Gauss 24 o]e} F-Er}.

0

40. (PGSCCLZ) 5_]' o—]oﬂ LHXJ:A]' 07]_5_:] A1A2A3A4A5A6 ] —-,—O-]XII 071;]_
off, A1 Ay () AsAs, AsAs () AsAs, A3A4ﬂA6A1 2 St Z] 9] of] = )

41. (Brianchon) 3l Qo] 2] F3l= 5278 A1 Ay A3A A5 Ago] FolA Sl
DlL' O] H:H; /H] ‘X‘II/I‘___] A1A47 A2A57 A3A6% i /—(U ] -] Ltl-l;]—

]

3

42. (Archimedes) AC > AB?Ql 27k ABCe] 2] e & ACBe] 4
Mo Al AC] W& 42 @& Del 1, AD = DC + CBo|tt.

43. 3 €lo] F 479 A BC, 4,BCAF A5 Ak F 428 54
= 24 Hy, Hy2b 71, A1 Ay = HiHy ot



I1. A

44. /ABC + /BCD < 180°¢] BZA}ZI3) o], ABS} CD7} EojjA] vty
o, AC*> = CD-CE — AB - AE E7 deFHXAL /ABC = ZADC Y&
Hoal

45. 3 Yol Yt AztE ABCD 7} 2ol A QEtl, AB2F CD7F Eo
Al B, AC 2} BDZF FojlA] vhdoth. AFDe] 2] 932 BFCe] 2] 3¢
o] HolAl tiA] vtd o, /EHF = 90° ¢ H o2},

46. AB = AC ¢l o] 51 Az ABC oA ZF Bo] o] 58 o] AC 9} vl
= AL Dl 31} BC = BD + ADY uj], z+ A9] =7 &

AT. {429 ABCS $41& Hep 332, F Ao A BO7} ]

Ho] o] g} vhip= J AL 27k P, Qa% &, Al A P,

ol Ygg Hojel.

48. = W CX 9} OY 7} o] £ 2ke] 27]7} e ZFo] 2, CX £} CY 9] o
o= 7

7z} A9} B7F 9lo]A CX < CA=CB < CY &
BSohs 3k F1 15 et

@ (i
:: re

R] A

ey A 54

=1
49. 2172ty ABC 2] R o] HAFZHYE ABED, BOGF, ACH

2) 17}
o, 037H7]],,7?<4':DEFGHI7}?5PTJ#°7’] & 2
BC 7} A2FzF8 o] AL} 2 zF o] 5 AFz}8) o) 2 H o g).

1ZFHH A CX, A2 AB, {8 ACe] & 22 K, L, M °]
5tH, KA-YB=XA-MB=LA-LB+#00°] 4#3}.

50. K, L, M-& z}zF 2F2FE ABC @] A ¥l BC,CA, AB$] ] AE<lt), 4K —
DL _ O _ Te'madn A 4429 AKM, BLK,CML] 2] 4€0] 35
old, #kz4 ABCe] LH%;’?JE OI =7 FEYEs Hojel

7+4 ABC )4 D,E.Z,H,G= z}7zF BC, AD, BD, ED, EZ2] &%
0], BEE} AC 7} Jofw, HGSF AC 7} Ko A |l ’r}l:}. AK =3CK HK =
3HG, BE = 3EI& Ho]x, 4718 ABCS] ¥ o]= 4+zt8 FGHE Y o]
o] 328 Q)& Hofel

52. =4]o] HQl 412ty ABC 9] Al ++4& AD,BE,CFel o1, AI°l AJ&E
2F2F A9 v zbe] o] 5Bk 9 2ke] ol SR 0|2} 14k BC,AHS| £
= ZdzF M Nejel &, MN o] EFeF #2915 H i1, MN o] Al 479}
Z17F K, LojJA]l vhd o, KL = AH 95 2oz}

(@)}
'."
u&



53. LA =60°2 ABC 9] 2] ], 7=4) Ul 4, ZFA°] tfj ot
3txk. B/, C/& z1z} ¥A 4 AC, AB9l9) L&,
ACE Br53tr]. o] o, the< Hojel,

(1) B,C,H,0,I1,1' ,B/,C/& 3 g It

(2) OHZF ABS} EojJA] wh}xl, ACS} FojlA] v uf, 2Fz}y
AEFe] E8°] do]& AB+ACO]1:}

(3) OH = |AB — AC|°]

54. o5 ¥ 21 o] ofd 4219 ABCS] 4l HAF A, B,CZHE A
F410] ABCS] ] %15 212} LM, N9 4] Bhdbeh. whef, LM = LN o] ¥,
2BC? = AB? + AC?9]-S Hojal

55. 22t ABC oA = ® AB, AC$]o] ztz} D, E7F Qlo]Al, DE7}
BCoj] .z:z Fstcl. ABCUYRo o] Z poj s, PB, PC7} DES} zFzf
F GO{]/H e o, ¥ 2+z+8 PDG, PFES 942 717} Oy, Oy 2F 3F9
AP2} 0,05+ HET DENEED

56. 212Fd ABC 2] 9 Hoj R zfo]5H AFzVe] ABD, ACEE 312, BO9J
=90° ) o] rr%l, DEF+= 27} o] &

57. o2k 242}¥ ABCY A #4< AD, BE, CFe} ka1, A, B, CollA4]
EF, FD, DEO] Y& 49 %<& 2kz} P, Q, Ro]2t 312k Al 241 AP,

o CFkell 8 AZF oA ok ¢919] 2 g Pl djsl, AR
APQRE FHerh (2 AP.QRE o] ©AZ A7 i) YFoz Fof 9
th) A P7L 9 CS1E 242 o, 2 Qo) A& Fatoleh

59. /BAC = LACD, Z/ABD = /BDC ¢l AFHAH ABCD7F s£0] A lr}.
AB=CD<9E& Hoef

60. 4}z+8 ABCY|Hof st & P7} glo]A, /PBC = /PCA < /PABE
Tt etc) A4 PB7F ABC 9] 2] HY 3} zhzF B, EojlA] ghla, A CE7T
APEQ] 2] H Y} 22} E, FollA] vldrh ALZ aoﬂ APEF 9] Y] o] 9} +}7+3]
ABP2] g o]e] H]&2 P2 9 x| FATS Hoel

61. AC = BC ¢l 0|59 417} ABC9] 2]4]& O, W+ & T2} ‘}x} BC9)
o] # D7} glolAl, OD<} BIZF =2l e]tf. DIo} BC 7} g 9k H ol et



62. E=ZAZFE ABCDO] ¥ BCYo E, F7F =o =4, E7F FHTF
Boj ©] 7}, /BAE = ZCDFO] 1, /EAF = /FDEY 0, /FAC =
/EDBE Hozl

2}g ABCe] 2} 9] o] 584 CD7} FolA
° CDojl 2] ¢l F4lo] BO9} EojlA v},
EE A3, CDo 3 H4o] ABS} FolA vt ], BE = FDE &

64. FAlF4lo] GOl £F2}8 ABC oA AB+GC = AC+GBY of, ABC+=

65. LA < 90°9] ﬁaﬂx}tﬂﬁg ABCD7} o]l gt} ACE x]—;;='— 2 3=
o] OB, CDS} 212} B, FollA] ¥hpal, Ao A] o] °J01]1 o 3 4o] BDS}
pPojlAl gt uf, Al P, E, F= 8 Zd9 0 5< ﬂo#a}.

66. BE217}8 ABCDoJA ABCS2 ADCE] Y o]7} Zr}l. AC9} BD7}
EojA] vhitx, F EE v}, AD, DC, CB, BAoﬂ a5k 2] xlo] AB,
BC, CD, DA2} 7474 K, L, M, NojA gbd of, AF2tY ABCD2} AF2HY
KLMN 9] ylo]o] Hl-&& F3fof 2}

67. 24/ 0] 0 ¢l o7k 3}2k9 ABC A, ABO< 9 9& Se} 33, F 4
1 CA, CB7FSe} Z12F P, QoA ghd mff, CO+= PQoJ 3 95 Hojzt.

N,

2

68. 999 4248 ABCo T3, 3 F41 1°] glojA], 428 ABCE |
3, AN A DS e ABIC 2k w28 ABCS] Rk 4
24 AIBICI 9] Rob HA= 822 Wol sl 2 ABCY Hele 21
o} 27 8 5 9eg Hoje)

o

% = ¥
Sel ZkzF Ay, Axoll Al WA BHTE Sy, S8 FEel HHd So] wHs o
= PE]— SIAF. PAyo] ¢ 513 Byl A tFA] Bhifal, PAy7F ¢ So8F By oll A
D]'/V Ttdrh BBy 7 o S1, 529 F& 2 {AAYES Hoel
70. 47 ABCE Wil F P} Qo)A Teg BE sk
/PAB =10°, /PBA = 20°, Z/PCA = 30°, ZPAC = 40°

ol uf, &4z}¥ ABC7} o] 5 ¥ 2P L Hojet



71. 2] {729 4]0o] OQ AHA ABCDojJA AB = AC = AD Y oj, &}
2ty ACDO] 7A F4& Gef 3tx2, BGE /& Eel 5l1, AE9 & zﬂ
S F2l 3FXF. OF 2} BG7F =219l Az ODL} AC7F 329l AL A2 & =
| ¢l& Hofef

72. YA Y ABCDW R o)A A2 ¢ b F fo] v, o F 4
© 242k BA, ADo] W3k, BC, Do W) o] ¥ €] ¥ u,

R EREEEE L EE

73. Yol7} 7¢l H4t7Y ABCO] ¥ ¥l AB, ACSlel] % & M, No] glo]
X AN = BME wEsir) B3 CMJ FHL Og} 32 BOC] Ho]
2w, MAo) gre | mr 2ele o, LAOBS] 27 & Tahel e

74, AB7} CDS} HY% AEfel# ABCDeIA CF = DF} 57 4%
AB9lo] H F& F=cl. AC2F BDe] W A& Eef 5fal, ADF, BCF29] 2
e & z*’ = 212V Oy, Oyt & uj], 0,0, EF = A2 "Z’O’ = Hofz}

75. /DAB = /ABC = /BCD?l ALz} ABCDOJA ABC9] 43} 2
W 22 H, O B, Al H H, 0, D7F 3 A4 2€ Boje)

76. 22V ABC oA BM, CN o] z}e] o] g# 4 o]el 512} vF2] 4 MN 2}
ABC9 2] {9 W& Det & uf, 55 Hojzt
1 1 1
=——+
BD AD ' CD
77. 8 Yol W= E AV#?:%J ABCDoJ| 4] AC 2} BO7F FojlA] wh}
, AD?% BC7FEA vhd uff, AB, CD9] $3<& zt2z} M, No]e} 5td
22 Hajz

MN
EF

AB CD

CD AB

78. FHALHY ABCDUYEHS] 31 H O7} LAOB + ZCOD = & w&g
o, /OBC = /ODCE Koz}

79. 9 o) o3k #EAAY ABCDOA AB, CD7} P4 Bl
AD, BC7F QoA ehdth. Qo Al ABCD®] 24 8o) 28 % Hdo] vl
e He 22 E, Fol R, Al A P, B, P 8 A49]0] 9eg 1ol
2.

<

10



80. #F2t3 ABC oAl a,b,c,a, B,y E TFS 3} Zro] & oF£31A},
BC =a,CA=bAB=c,/A=a,/B=03,/C =~
a=38Y o, (a* —b*)(a — b) = bc*= H el

81. LZABD < §o]il, ZBAD < £ 9l FIAF Y ABCD7F FolA dth K,
L, M, N& ZtZf {2 AB, BC, CD, DA2] W& o] H A FropAl, Arzd
KLMN o] g ¢loj W3 stx, KLMN 2] 2] 5] ¢lo] ¥hx]Z2] Zoje} ANK,
CLM 2] 2] ¢lo] vix]F2o] do]7} Zrrlal sk} o] el s AF2FE KLMN ©]
7 e W] AHE FFolof 2)

82. o] oo ¥kxl 5o do|7F ROl ++2}¥ ABCO +41& H, FAFA
S G, GHY 7S Fe} & uf, AF? + BF2+ CF? = 3R2& Holz].

83. Al W 2ol a,b,col ol zF #2F ABCOA, Al 5:42] o) & 7}
ZF g, my, me, SANA Al BRG] AL E 217 d,, dy, d.2F T o,

= Hojek

2 b2 2

mada+mbdb+mcdc — %
84. AB, CD+ A& WAI3FR] ¢k 3k ¢°] 7 Zojtf. K+ CD® 9 &
dolth. o] uf, o] A Hf &= FEFTNA, thes UEdh= sk J PE

=gt 2.
= 3y ABCo] Y Hel A CDe] F w7 S5 o]t}

PACO Wls ZF2F 1L, Lep & o, o555 Holek
i

86. #1219 ABCO] £ F M| s, Mo A BC, CA, AB] W d
T4 &g 212k D, B, Fel @ uf, ZFDE =90° 7} 5= § M2] A&

87. LZA=/ZB=% /D=5 BC=1& vZ3l= o g & o= 5
ALzZFE ABCDojJ A 48 AD2] do]&E F35}oz}.

11



88. BE2¢ 74 ABCDE|A, CD = DE, /BCD = /DEA = 90° Y uf,
AR ABSI @ F7F glojA, AL — AE2 uEsu, thgo] 4P PHe
of 2}.

/FCE = /ADE, /FEC = /BDC

89. ABC.O/] JQ]XJOJELUE]»—,—_L_7/I§;]5 BC’,’,]_/] 5]_ X—?O DE]’ 5_]_X]_w AD,
BDel st 97w, AD, DC o] Hdl= €] e e go 28 =7
2 /BAD = ZCAD Y& H ozl

-

90. 25218 ABCDEF|A, AB, EFe] A& P, EF, CD9] Z3<
Q.CD, ABS] %2 R, BC, DES] 32 S, DE, FAS] wHL T, FA,
BCe] @& Usk oAb of mj, 4B = €D — L ojwl, BC — DE _rao
of 2},

91. Y4Hzte ABC9 ¥ AB9J°e] ¥ D, ¥l BCY2e d K, ¥ AC9 9 F
¥ B, Mo] 9loj4], DA+ AE = KC + CM = ABE W= af, = 24

DMz KEZ} o] Z& zFo] F 7]+ 60° ¢S H ozl

92. 473 ABC o) thafl, A Z’% AZ CAB, ABC, BCA9] £3& Z]
Al 7B].7 Cl ]':/’]- —5_]-]]_ Al ;Bl; C11 = ]l/l———z; 77—77— ZA; AB, AO'O’II O]'IOE_T,_’:.L
o}] .z#zﬂl-cs} ZMJ.E% 7%2} lA, 537 lc,z]. EEL 1:5}]7 o] /q] z]/]&jg 5“_]- 557 o

= Hojzl

03. % € Sy, 5,7} M, Nel4l whdcl. 4129 ABCD7} glolA, ¥ 4
A, C= 5,90 o] 93, B, D= S, 910 ]9 ml, o] JAZFe] F
2ol e 4 MNgIo] 98€ Hele)

94. 41219 ABC o] W5 €] AB, BC, CA9} 31+ H& 2h2F M, N, K 2}
3, AE X111, NKoj Fa st xlx—]o] MNE} ol %

n

32, MNo] FH3 Do) NK#} vhibs §2 Ee} 54 34 DE+ AB,
ACE oSBT Holgl

95. 4/2}% ABCo| Wl 40 09l 210 BC, CA, ABS} F3He 7
£ 27 N, K, Mo]g} 5%} ABC®] 541 BB, o] MNe|A] D} vrg uj,
Al HE 0, D, K7} & Z49ol 9eg Hojet.

96. o] 244128 ABC oA CF = 52410]32, BM & F41o]t}. BM = CF o]

3, /MBC = /FCAY w], ABCE A+z18 QS Hozal

-1 =4
97. 214 ABCe] £ Fo o] ¥ 21y BOD, CAE, ABFE =1,
of wl, 2} o] 5 ¥l 2yl Aol Wuie] 212} BC, CA, AB7} HE% 314,
Al & A, B, Cols 341 BF, FD, DEe] el 5412 ¢ ZolA w2
Hojzf

Q-



98. AD = CD,/DAB = /ABC < 90°¢]
BCY 83 DE A= F o] ABS} ¢}
/DACE H e},

99. ¥rx]52] do|7F ROl Hof W= E5221F ABC DEZ} FolA
Ark Ak Xy zo] Uy Fee] vix| o] do]E rxyyet & o, t}2S H
of 2}.

(1) cos ZCAB + cos LZABC 4 cos ZBCA = 1 + ™B< o] T},
(2) rapp = rapp ©1 X, Tapp = rapc ©]H, ABC = AED o]t}

EEAL2Hyg ABCD7F ot
+ d<& Eel 8, /LBEC =

100. Z/BAC = 40°, ZABC = 60/ 9] #Fz}3 ABC7F Fo] A QIt}. D=
A ACR 9] Folil, B A2 AB# 8] F ey, ZOBD = 40°2] /BCE =
1005 ¥WE3hel. BDo} CEZF FolAl vhe of, AP+ BCoj =4 ¢l< Ko
],

101. E2Z14}zF8 o] ofd 4z} ABC o A], AB > AC o], /B = 45°0]
of. 442ty ABC WS 1, 948 OgF & uj, V201 = AB — AC Y uj,
sin ZAZF A 5+ Sl & EF 7ol ek

7F 03 g} koll vl el Abehel B F ol A B
F o2

103. #42tY ABCe] 2t ¥l BC, CA, AB9]9] HE P, Q, R] 5lu, 2}
Wl QR, RP, PQ] ] & A/, B/, O/ o] QlojA], AB+= A/B/ o] J&},
BC+= B/C/ o] H3pi1, CA= ClA/ o] FY af, o}5& Hole].

A/'B/ [PQR)

AB  [ABC]

104. o) 241218 ABCS] vl ABS]e] @ P7F 0] k. ¥h4l CAS)
of B/ 7} WA OB o Alo] glojA theg v,

/B'PA=/A'PB = /ACB

APB/3} BPA/ 9] 9] o] P, MojJA] gk P7} A3 AB9 oA 23
d of, Mo A}HE F#35Fo] 2f.

105. 5529 ABCDEF oA, 4] tiztd AD, BE, CF29] F3o] dX]
& o, AB, CD, EF°] 3& 24 P, Q, Rojz} #H, g}49 PQR2] H
ol 521F ABCDEF 9] Yol dul o]l Hojek
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106. 442}3 ABC2] W ABSIo] % & P, Q7} 0] Itk APC2} QBCS]
g ele] WA ge] dojsF 2o, AQUSh PBCE v FHe] WAEe] 2
o7} &g Hoel.

107. =4 o] HQl 442t ABC oA A 419 g
AH®] & ZW S P&} 3}3, BHS} MK 7} SO A] v,
Thuld, Tso BCe} +2 e Holzl.

108. FYPAPH G ABCD 7} 0] A Qlrt. e #o] -7 ¥ AB, ADoJ 53}
¥l BDSL E, FolA vt o, E, F& X1, = ¥ CB, CDoj Hohe
Ho] EAghe Hojek

109. 2541218 ABCDHRS ¢l e] & Pol f3), t}2 5 Fo] = shi}
£ 45 0] 5Hg2 Ho]el.

110. 9 C3pol 7 K7} oA 91, F &4 KL KN 909 F4lo]tt.
o5 KN 9o 4 M2 5, 5219 KLMS) 5 5€15F € O} P, L]
WL, Noj A MLol el $402] B2 Qe 818, ZMPQ = ZKMLYS
Hofzl

111. o ZH42Fe ABC oA AD+ 4 oltl. = Ulzk B, C9] o524l o]

ADSLE, FollAl vtdtl. BE = CFY w, ABC= °]¥ g els H

of 2}.

112. o] ZF4F7F8 ABC o4l AD, BE, CF
H400] AC, ABS} Bt A 7}

pep g o, 2kg PQRE 9 <&

K, L, Mo]g} 31,
LP2F AM o] Toj A

A}

U DE H5 BOE AF o o 65 B8 ACDA 588 b
Collf il 941 BP9 ACH Dol b 34 O

154

114. 42y ABC-/] AB-,—]O{] = A D, E7]- olo] 4], C}-S2 BlE3ir)

AD AE  [AC
DB EB  \CB
o] nf, /ACD = /BCE Y& Moz}

115. AB = AC = b, BC = a9l °o]sH FzZ+g ABCOJA M, N& z}tz}
AC, ABojA] OXIOIEJ, a?- AM - AN =1*- BN -CM< gﬁ#am] 3} j,
= 24 BM CNo| 27 Po] X128 Faboleh
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116. F AP ABCDOA BC, CDe &< 22k M, Nojep & uj,
T+ &K AM, AN o] ZBADE 352 5 =718 231

117. AB > AC 9] 7 &MMWWH£3{%%dW1JM§ZP o] 5 H
Aol i, Mg AU, ABo] B e el b 2
Ll BCo] sl o] BM3} EojjA] utdclk ED2F BL
o2 Hojz}.

L= 1
Al 442k ABCS] W dlel 12 F
449 JHEL 49 K, K, , K.2
K, K2 22} ol Al A& & %

119. AB = ACQ #/2k9 ABC 9o HAIZE BAXX/, CAYY/ & 3}
2, 418 BCR 9] 9lo]o] H KeA] BY, CX o Y&l 5] uh& 77} E,
F2} 83, BCe $4& Dl 84

(1) DE = DF & o]z},
(2) EF e 82 AF& 31z}

120. #4213y ABC7F 0] A Ity O, AE Av}al, AB) 331+ ¥ B,
AE il AC] sl o] D,AE i) wtEd AB9]o] H EE &
oA, AB = BEZ} = 7] 8}x}. vtz A CALF ADES] 2] ¢l o] A FojA] gt
Ul AF = ACE Hola)

121. #+2}3 ABC oA ¥l ABS] 7L De} 3k, BC o] {F5E S04
Cof 717 AL Bt 31xF. LADC = /BAE Y uf, /BACE 73} 2}
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